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Informacja
o tresci wyjasnien do specyfikacji istotnych warunkow zamowienia

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz.
U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655, z pdzn. zm.) udzielam wyjasnien dotyczagcych specyfikacii istotnych
warunkow zamoéwienia w przetargu na Przebudowe i remont budynku swietlicy wiejskiej w
Nosowie wraz z wyposazeniem.

Pytanie 1:
W projekcie przewidziano podwieszenie sufitu G/K w pomieszczeniach piwnicy i pierwszego
pietra. Brak pozycji pozycji kosztorysowej dla wyceny tych robot ?"

Odpowiedz:
W kosztorysie ofertowym nie nalezy uwzgledniac wyceny tego elementu inwestycji.

Pytanie 2:
Projekt przewiduje izolacje pomieszczen "mokrych" folig w ptynie. Brak pozyciji kosztorysowej dla
wyceny tych robot ?"

Odpowiedz:
W kosztorysie ofertowym nie nalezy uwzglednia¢ wyceny tego elementu inwestyciji.

Pytanie 3:
Projekt przewiduje izolacjg termiczna posadzki w piwnicy i stropu nad parterem. Brak pozyciji
kosztorysowej dla tych robot ?"

Odpowiedz:
W kosztorysie ofertowym nie nalezy uwzglednia¢ wyceny tego elementu inwestycji.

Pytanie 4:
,Czy posadzki lastriko na pierwszym pigtrze, tacznie z pomieszczeniami socjalnymi i klatka
schodowa, pozostajg bez zmian ?"

Odpowiedz:
Tak, posadzki lastriko na pierwszym pigtrze, lgcznie z pomieszczeniami socjalnymi pozostajg bez
zmian.

Pytanie 5:
W przedmiarze wyceniono skrzydta drzwiowe, brak pozycji oécieza i montaz osciezy ?"

Odpowiedz:

Oscieznice nalezy wyceni¢ w poz. 49 dotyczacej drzwi. Drzwi powinny by¢ typowe ptycinowe w
kolorze drewna, oscieznice drewnopodobne w kolorze drzwi wraz z opaskami.

Wyjasnienia do specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia nie spowoduja zmiany terminu
sktadania ofert (04.12.2009 r. godz. 11.30).

Wyjaénienia do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia podlegajg publikacji na stronie
internetowej Zamawiajgcego: http://bip.suchan.pl w dziale ,zamdwienia publiczne”.
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